

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Евсеевой Марины Викторовны на тему **«Формирование методического подхода к обеспечению инвестиционного развития отраслей промышленности на основе государственно-частного партнерства»**, представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

Государственно-частное партнерство в мировой практике активно применяется для решения широко спектра проблем. На данный момент Правительство РФ в качестве приоритетных областей для ГЧП рассматривает: развитие производственной и транспортной инфраструктуры; жилищно-коммунальное хозяйство; здравоохранение и социальные услуги; финансирование научных исследований, имеющих перспективы коммерциализации; развитие инновационной инфраструктуры.

Государство традиционно несет ответственность за: объекты общего пользования (транспортная, социальная, коммунальная сферы, инфраструктура, объекты культуры и т. п.); "публичные службы" (public services) - ремонт, реконструкция и содержание объектов общего пользования; уборка территорий; жилищно-коммунальное хозяйство; образование; здравоохранение, в связи с чем и обусловлена необходимость в ГЧП.

В России государственно-частное партнерство не встроено в систему мер поддержки промышленного развития, а сам механизм не проработан. Автор обоснованно ставит цель формирование методического подхода к обеспечению инвестиционного развития отраслей промышленности на основе государственно-частного партнерства.

Все это делает тему диссертационного исследования особо актуальной на современном этапе экономического развития в РФ, тем более для инвестиционного развития отраслей промышленности.

Для реализации поставленной цели автором:

- Рассмотрены теоретико-методологические основы процесса инвестиционного развития отраслей промышленности на базе государственно-частного партнерства.

- Разработаны элементы и концептуальная основа формирования методического подхода к обеспечению инвестиционного развития отраслей промышленности на основе государственно-частного партнерства.

- Разработан алгоритм структурирования проекта по мерам государственной поддержки и объему финансирования объектов промышленного производства и инфраструктуры, в основе которого лежит авторская модель согласования интересов участников ГЧП.

Содержание диссертационного исследования, представленное в автореферате, позволяет судить о том, что исследование выполнено методически

корректно, логически правильно, выдвинутые на защиту результаты в достаточной степени обоснованы. Автором представлен конструктивно проработанный иллюстрированный материал, наглядно отражающий суть разработок.

Вместе с тем, по автореферату имеются отдельные замечание: требует пояснения, насколько данная методика применима для регионов с более низким уровнем развития ГЧП в РФ?

Указанное замечание не снижает общей высокой оценки работы, теоретической и практической значимости полученных результатов.

В целом, на основании автореферата, можно сделать вывод о том, что диссертация Евсеевой Марины Викторовны, выполненная на тему **«Формирование методического подхода к обеспечению инвестиционного развития отраслей промышленности на основе государственно-частного партнерства»** отвечает всем требованиям ВАК РФ, изложенным в п.п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней (Постановление Правительства РФ от 24.09.2013 № 842), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Евсеева Марина Викторовна заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

Доктор экономических наук,
профессор кафедры менеджмента
ФГАОУ ВО
«Российский университет
дружбы народов»

Владимирова Ирина Геннадьевна

28 ноября 2016 года

Подпись Владимировой И.Г. заверяю:



Герасимова Е.В.

Россия, 117198, г. Москва,
ул. Миклухо-Маклая, д.6
Тел.: +7 (495) 434-53-00
Адрес сайта: <http://www.rudn.ru>